CÓDIGO DE ÉTICA & CONDUTA                                                                           UNIVERSO YANTRA LTDA.
O Código de Ética & Conduta do Universo Yantra Ltda. é destinado a todos aqueles que integram sua estrutura, que mantenham ou tenham mantido relações direta ou indireta com a empresa, sejam eles colaboradores, parceiros, prestadores de serviços, poder público, concorrentes, investidores ou a sociedade em geral. 
Ele constitui o conjunto de regras e princípios que regem o Universo Yantra e tem por objetivo refletir e nortear, de forma clara e transparente, seus compromissos, condutas, valores e princípios, prezando pelo respeito, seriedade e confiança, assegurando perenidade, sustentabilidade em toda cadeia de relacionamento. 
O ambiente e as relações do Universo Yantra visam a excelência na prestação de serviços de alta qualidade, capacitação, qualificação e responsabilidade dos profissionais, que devem estar sempre atentos às necessidades específicas de cada cliente. 
O relacionamento entre o Universo Yantra e seus colaboradores, parceiros, clientes, fornecedores é baseado na boa-fé, respeito, equilíbrio de interesses, igualdade de oportunidades para assegurar uma cooperação bem-sucedida e duradoura.

As diretrizes deste Código permeiam a empresa, pois é fruto dos ideais, experiências e padrões de conduta de seus idealizadores, que buscam assegurar a convergência de objetivos de todos aqueles que venham a agir, direta ou indiretamente, em nome do Universo Yantra. 
Outrossim, as normas jurídicas são consideradas integrantes deste Código em todas as suas relações, tais como profissionais, contratuais, ambientais, trabalhistas, proteção de dados, previdenciárias e fiscais.

Importante constar que este Código de Ética e Conduta não é estático, pois procuraremos mantê-lo atualizado e revisado num processo constante de melhoria contínua, atendendo às demandas internas e externas e observando as normas legais. Para fins meramente didáticos, ele será dividido em tópicos, sendo certo que as obrigações previstas em cada um deles estão interligadas entre si.

Propósito, Missão e Visão

Propósito

Proporcionar autoconhecimento, expansão da consciência e equilíbrio energético para despertar a felicidade, o ânimo do viver e o poder de cocriação.
Missão

Atender as necessidades de cada cliente relativas à saúde mental, equilíbrio emocional e energético, prestando serviços personalizados e integrados, com qualidade, dedicação, ética e profissionalismo.
Visão

Ser referência no mercado de desenvolvimento humano por democratizar a oferta de serviços, eventos, cursos atinentes ao desenvolvimento humano mental, emocional e energético de qualidade a preços acessíveis.
Do princípio da boa-fé e do cumprimento a legislação vigente

O Universo Yantra
i. pauta todas suas relações e obrigações no princípio (i) da isonomia, não tolerando qualquer forma de discriminação com base no sexo, cor, raça, religião, origem, classe social, estado civil, deficiência, idade, entre outros e (ii) da boa-fé, entendido como o dever de dever agir com correção e lealdade, de forma a não lesar nem iludir a confiança legítima de terceiro com que se relaciona, conforme padrões socialmente reconhecidos de lisura e igualdade;
ii. observa rigorosamente as leis, normas e regulamentos expedidos pelo Legislativo, Executivo, órgãos administrativos e reguladores que sejam aplicadas as suas atividades de forma direta ou indireta, bem como eventuais normas autorreguladoras das associações e/ou sindicados as quais esteja vinculados;
iii. cumpre integralmente decisões judiciais e administrativas que, direta ou indiretamente, esteja envolvido.

Das relações de trabalho

O ambiente de trabalho do Universo Yantra é aberto, propício ao exercício da livre manifestação e pautado na isonomia, respeito à dignidade da pessoa humana, diversidade de gênero e pensamento, acessibilidade, inclusão e direitos humanos. 
Não se admite e não é tolerado nenhum ato que possa ser caracterizado, direta ou indiretamente, como (a) discriminação, desrespeito, preconceito por conta da raça, cor, etnia, nacionalidade, gênero, idade, deficiência, orientação sexual, política, religião, condições financeiras; (b) exploração, assédio moral, sexual, verbal ou físico; (c) trabalho forçado, escravo, infantil e outras formas degradantes de trabalho que possa ser caracterizado como ilegal, imoral ou contrário aos os usos e costumes, sob pena de rescisão contratual e adoção das medidas cabíveis.

Os parceiros do Universo Yantra são selecionados e passam a fazer parte do quadro de prestadores de serviços da sociedade por compartilharem dos mesmos ideais e projetos, não possuindo vínculo empregatícios, cabendo a cada um deles possuir as certificações, licenças e as autorizações necessárias para a prestação dos serviços a que se propõe.

Os parceiros e prestadores de serviço estão aptos a contribuírem com suas experiências, conhecimentos e ideias, mantendo relações transparentes, postura íntegra, troca de conhecimentos para proporcionar um ambiente em que todos sejam acolhidos de forma genuína para seu desenvolvimento.

 Outrossim, deverão manter na vida privada conduta compatível com a boa-fé, entendida como o dever de dever agir com correção e lealdade, de forma a não lesar nem iludir a confiança legítima do próximo, conforme padrões socialmente e profissionalmente reconhecidos de dignidade, lisura e igualdade.
Da proteção de dados
O Universo Yantra preserva todas as informações e dados pessoais de relações empregatícias, comerciais e de prestação de serviços que porventura venha a ter ciência e cumpre integralmente as normas que disciplinam e regulam a Proteção de Dados Pessoais, especialmente no que se refere ao tratamento de dados pessoais, segurança e transparência conforme determina a Lei Geral de Proteção de Dados - LGPD.

Os dados pessoais obtidos por conta da prestação dos serviços serão utilizados exclusivamente para dar cumprimento aos contratos firmados, não sendo utilizados para qualquer outra atividade ou finalidade, sendo garantida sua integridade, confidencialidade, legalidade e autenticidade. A qualquer momento o titular do dado poderá requerer sua retificação ou eliminação.
Serão adotados e implementadas medidas de segurança para garantir a proteção dos dados existentes, evitando vazamento ou qualquer outra forma de divulgação indevida.

Os parceiros do Universo Yantra reconhecem que as informações obtidas nos atendimentos, bem como os dados cadastrais e das fichas de anamenese dos clientes possuem caráter de sigilosidade e exclusividade material do Univer Yantra, comprometendo-se a não copiar, reproduzir, subtrair, distribuir, alienar ou de qualquer outra forma ou meio, dar publicidade as informações ainda que para uso pessoal fora do Universo Yantra, sob pena das sanções impostas por esse código culminadas com as providencias e sanções legais.

Das diretrizes anticorrupção, antisuborno e antifruaude 

Considera-se:

i. suborno e proprina toda oferta, solicitação, promessa e/ou autorização para pagar ou receber qualquer artigo de valor, para ou de qualquer autoridade governamental ou qualquer outra pessoa física ou jurídica, com a intenção de induzir o seu receptor a abusar de sua posição, praticar ato ilícito ou obter vantagem indevida;
ii. corrupção, lavagem de dinheiro, fraude e demais atos criminosos ou ilícitos como todo ato contrário à lei, ordem pública e bons costumes, conforme definido pelo ordenamento jurídico.

Todas as praxes do Universo Yantra são estabelecidas e adotadas tendo por premissa observar a ética, moral, ordem pública e legal, sendo vedado a todo colaborador, parceiro ou prestador de serviços solicitar, aceitar ou praticar qualquer um dos atos acima indicados, bem como qualquer outro ato que possa ser caracterizado como fraude, vantagem, incentivo ou recompensa indevida. 

Os registros contábeis do Universo Yantra refletem a realidade da empresa, cujos pagamentos e recebimentos são realizados em observância a ordem fiscal e previdenciária. 
Da Política Ambiental

As normas relativas à proteção do meio ambiente são cautelosamente observadas pelo Universo Yantra que preza em suas condutas pelo consumo sustentável e preservação das energias do Planeta.

Responsabilidade Social Corporativa (RSC)
A Responsabilidade Social Corporativa (RSC) sob os pilares ambiental, social e de governança corporativa (ESG) é princípio basilar do Universo Yantra, visando assegurar a perenidades das atividades, apoiar as pessoas em situação de vulnerabilidade, satisfazer os consumidores e contribuir com o desenvolvimento social de forma responsável e democrática mediante a oferta de serviços, cursos e eventos que visam o equilíbrio mental, emocional e energético de todas as pessoas. 
Da divulgação deste Código de Ética e Conduta
Todos os colaboradores, parceiros e prestadores de serviços do Universo Yantra deverão ter conhecimento deste Código de Ética e Conduta e declarar-se ciente dos termos, sendo certo que ele também será divulgado no site da empresa.
Da inobservância a este Código de Condutas
Eventuais dúvidas e/ou suspeitas de violação a este Código de Conduta devem ser reportadas aos sócios do Universo Yantra, sendo assegurado o anonimato, que, após análise dos fatos, poderão rescindir as relações mantidas com quem o violou, sem prejuízos da adoção das medidas legais cabíveis. 
Em todas as situações será garantido o direito à isonomia e ampla defesa do investigado.

Das disposições finais

Os sócios do Universo Yantra declaram-se ciente com este Código de Ética e Conduta, comprometendo-se a cumpri-lo integralmente, bem como divulgá-lo aos seus parceiros e disponibilizá-lo para consulta em seu site. 
São Paulo, 14 de junho de 2022
